

Рокфелерове бригаде против руско-српских интереса у Војводини

Душан КОВАЧЕВ
јан 25, 2016



Развој корисне енергетске сарадње између Србије и Русије НАТО дипломатија је покушала да омете претварањем Војводине у „европску регију“. Србија је средствима правне државе онемогућила сепаратизам у Војводини. Рокфелеров капитал планира да се докопа војвођанске земље и смета му присуство руског капитала. Стога је уз мрежу НВО у Војводини финансирао и стварање посебног агитпроп одељења које годину дана покушава да компромитује руске инвестиције у Војводини.

*Јошт имате земље и овацах,
па харајте и коже гулите!
У вас стење на свакоју страну
зло, под горим, као добро, под злом.
Његош*

Рокфелерово „истраживање“ руског капитала у Војводини

Након руског одустанка од Јужног тока у јесен 2015. године[1] истрагу о приватизацији НИС-а[2] и „преиспитивање“ енергетског споразума Србије са Русијом[3] српске власти не помињу. Уз резигнацију Чанкове ЛСВ[4], пропаганду против руског учешћа у НИС-у и висине рудне ренте[5] наставило је Независно удружење новинара Војводине (НДНВ)[6] Динка Грухоњића и Недима Сејдиновића на порталу Војвођанског истраживачко-аналитичког центра (ВОИЦЕ), покренуто финансијском подршком *TheRocefeller Brothers Fund*[7].

ВОИЦЕ је током 2015. г. објавио серију текстова чланице Грухоњићевог НДНВ Маје Живановић[8] којима ауторка „доказује“ штетност пословања приватизованог НИС-а по српски буџет, њена природна богатства и екологију Војводине[9].

Недавно је истраживала и „штетност“ успешног уласка Гаспролове ћерке фирме Согаз на тржиште осигурања Србије[10] по основу уговора са једним новосадским јавним предузећем. Ни речи о чињеници да је НИС након Гаспромвих инвестиција испунио уговорне обавезе, обновио гасну инфраструктуру и да је данас главни појединачни порески обвезник Србије. Спонзорства, брига за околинду, еколошка одговорност, друштвена одговорност и донације данашњег НИС-а се прећуткују, иако се све ово реализује управо у Војводини.

Ради овога је НДНВ наградило своју чланицу промовишући је за „најбољу младу истраживачку новинарку у Војводини[11]“. Ауторка данас има привилегију да под својим именом објављује вести на сајту РТВ чијим деском непосредно или посредно управља први човек Рокфелерове медијске мреже у Војводини. Наравно, они „заборављају“ чињеницу да је након уништења зграде РТВ приликом НАТОбомбардовања медијски јавни сервис Војводине смештен управо у згради која је власништво НИС-а, чије гостопримство користи више од деценију и по.

ВОИЦЕ је у сарадњи са агенцијом Бета трагедију на раду у високо ризичним условима на енергетском постројењу Јамал новинарски „истражио[12]“ из близине од неколико хиљада километара уз помоћ Yukom и Investigative Dashboard. „Откривено“ је да су страдали српски радници ангажовани од Велесстроја који је ћерка фирма кипарске фирме Waveform Investments LTD у власништву Кипранина Димитриса Папародромуа[13]. Он је сопствено директно власништво пренео са своје Waveform на такође своје фирме Adler Group Holding и Catford Management Services регистроване на Британским девичанским острвима, колонијалној територији Велике Британије (која није у Русији, као ни Кипар на којем се, додуше, налази британска војска). Ипак, иако је безбедност на раду одговорност власника и извођача радова, ВОИЦЕ је трагедију тенденциозно приказао као „експлоатацију наших радника у Русији“ и „трговину људима“. Међутим, „експлоататорски“ уговор о раду је са страдалима потписала фирма-ћерка кипарско-британског власника. Ипак, новинарска истрага коју је потписао Филип Рудић одговорност кипарско-британског власника одлучила је да припише „руском грађевинском гиганту“.

Чијим новцем се финансира „филантропија“ у Војводини?

Данашњи Фонд браће Рокфелер је наследник Фонда Рокфелер (The Rockefeller Fund) који је основан 1913. г. донацијом нафтног монополисте и власника Standard Oil Џона Д. Рокфелера III, и не треба га бркати са Фондом Дејвида Рокфелера (The David Rockefeller Fund[14]) који је 1989. године основао актуелни „патријарх“ породичног клана Рокфелер – „филантроп“ који је управо доживео сто година пресадивши у своје груди већ седмо срце[15].

Пошто је финансијски подржавао еугеничке установе САД и Канаде од самог почетка[16], Фонд Рокфелер је прву црну славу стекао финансирањем Кајзер Вилхелмовог института за антропологију, наслеђе и еугенику (Kaiser Wilhelm Institut für Anthropologie, menschliche Erblehre und Eugenik) у доба нацизма[17].

Фонд Рокфелер је захваљујући одушевљењу америчких еугеничара „научним радом“ Јозефа Менгелеа[18] 1929. г. исплатио грант од 317.000 долара како би се основао Institut für Erbbiologie und Rassenhygiene[19] – **нацистичку лабораторију** у оквиру Кајзер Вилхелмовог института под управом Ернста Рудина, творца нацистичких програма експериментисања на људима. Управо у том институту је креирана псевдонаучна расистичка идеологија нациста која је почела истребљење Јевреја, Рома и других „нижих раса“, стерилисања и погубљења десетина хиљада „дегенерисаних“ још пре почетка Другог светског рата. Ваља напоменути да је руководство СССР још од 1930. године почело систематску борбу против еугенике[20].

Фонд браће Рокфелер (*The Rockefeller Brothers Fund*) Нелсона и Чејса Рокфелера је формално основан 1940. године, наследник је *Фонда Рокфелер* и 1957. г. је окупио радне групе ради пројекта Специјалних студија на послу дефинисања спољне политике САД, која је укључила и водеће људе *ЦИА*. Међу пројектима које је овај фонд финансирао био је и „научни“ пројекат развоја методологије зомбирања и управљања људима *МК-УЛТРА*[21] који је увећао црну славу *ЦИА*.

Према западним изворима, **Фондација браће Рокфелер** је уз **Фондације Фарфилд, Форд и Карнеги** чинила корпус параван организација за финансирање америчког Хладног рата у култури још током 50-тих година ХХ века колоквијално прозван именом „Конзорцијум“. „Конзорцијум“ је као „најбољи и најверљивији начин покрића за финансирање“ оценила сама *ЦИА* у сопственој Студији још 1966. г[22]. У Коначном извештају Черчове комисије из 1976. г. је утврђено да је техника рада кроз фондове „нарочито делотворна за демократски вођене организације – чланице, које треба да убеди своје невинне чланове и сараднике као и непријатељски настројене критичаре, да имају истинске, значајне приватне изворе прихода[23].“

„Јадна Војводина, следећа на листи мета америчких хегемониста“

Нису само *НДНВ* и његов *ВОИЦЕ* редовни корисници грантова *Фонда браће Рокфелер* у Војводини. На страницама одсека *Фонда (Western Balkans Guidelines)* наводе се многе невладине организације и њихове асоцијације на истом извору финансирања. **Грухоњићев НДНВ, Центар за регионализам Александра Попова и Зелена мрежа Војводине Оливере Радовановић** (мрежа НВО развијана из панчевачке секције хрватског Покрета за мир) главни су милосници „финансијске филантропије“ *Фонда браће Рокфелер*[24].

За издашну „филантропију“ Рокфелера њиховим НВО у Војводини постоји до лукративности прагматичан разлог. **Током 2010. године *Rockefeller Group* је постала власник 75% фонда *Europa Capital* који откупљује економском кризом обезвређене пољопривредне некретнине источноевропских земаља међу којима је и Србија**[25]. У блиској будућности ће им бити јако потребни политичари, новинари и други јавни активисти (нарочито еколошки) који би војвођанској јавности симулирали „леgitимитет“ власништва империје Рокфелер над њиховим орицима.

На жалост, овај закључак није само плод домаће забринутости. **Мајкл Лоурел** из америчке медијско-маркетиншке компаније *Gannet* је још с пролећа 2015. г. упозорио да Војводину чека *блицкриг* америчких хегемониста. У чланку „Јадна Војводина, следећа на листи мета“ Лоурел изричито наводи да „америчке НВО у чијој позанини се налазе Сорошови медији несумњиво располажу значајним утицајем у данас корумпираној Србији и бесрамно објављују своје намере. Пример тога су *NED*, легендарна америчка НВО за корумпирање, и *Rockefeller Brothers Fund* који су заједно установили *НДНВ*. Наравно, то друштво је наводно про-војвођанско и несумњиво је гура ка независности. Биће то много јасније када ривалства постану жешћа. Бројни сумњиви косовски Албанаци, Роми и други потчињени људи су се преселили на ову територију. Вероватно се ипак неће ширити изјаве да Војводина није Србија већ да је Мађарска, јер ће њима и то бити довољно како би им се одобрила независност[26]“.

„Не дам наша Војвођанска жита!“

На жалост, крајем прошле године, у условима медијског притиска и аутоцензуре, на добро посећеном порталу није било могуће објавити чињенице о настанку тоталне политичке коалиције тзв. позиције и тзв. опозиције против руског капитала у *НИС*-у и тоталног преузимања русофобне политике *ЛСВ*[27].

Лидер *ЛСВ* **Ненад Чанак** је у вези руске инвестиције у *НИС* још 2008. године изјавио: „Руски капитал је за људско друштво исто што и сида за људско тело[28]“. Данас би да буде војвођански *Петљура*, па његове присталице изненада и наглашено симулирају борбу против стране приватизације војвођанске земље[29], мада им две деценије није сметала политика разобручене неолибералне приватизације, као ни *НДНВ*-у и остатку евроатлантских политичких снага у земљи. А политику те минорне регионалне странке[30] као по команди следи и Скупштина *АПВ*[31] и *Покрајинска влада*[32]. У овом тренутку управо се води кампања кроз медије и установе Војводине којом се пажња јавности потпуно скреће са Рокфелеровог фонда *Europa Capital* на домаће тајкуне и спорну приватизацију.

Лигашка симулација борбе за земљу представља низ аката дезинформација у циљу да се српска јавност збуни, подели, и у борби за сопствено власништво над земљом не веже ефикасно за домаће независне родољубиве снаге, већ за њихову *false flag* организацију. Веровали или не, идеју борбе против распродаје обадиве земље *ЛСВ* је украла од свог најмрскијег противика – *ДСС*-а Војислава Коштунице која је почела борбу против продаје обрадиве земље странцима још почетком 2014. године[33]. Све до јесени 2015. године за *ЛСВ* и њихове савезнике супротстављање распродаји земље странцима није било ни на крај памети. Може ли после свега ико веровати у данашњу искреност борбе *ЛСВ* за војвођанску земљу? Дакле, припрема се нови притисак евроатлантског хегемонизма на Србију, овог пута у условима тоталног јединства политичких фактора против руских инвеститора.

Предстоји нам нова борба с војвођанским аутономашима, који су се, мада поражени, престројили и делимично опоравили и који ће следећег пута бити мобилисани ради задовољења Рокфелеровске алавости на нашу земљу.

Они ће се трудити да сузбију развој сваке корисне српско-руске економске сарадње и ту политику већ развијају тамо где су наше највеће могућности: у енергетици и пољопривреди.

Морамо бити свесни да ће предстојећа борба за српску земљу и слободу почети у Војводини и да ће бити борба за општенародни интерес целе Србије.

Србија не сме дозволити да је у ту борбу воде агентуре, лобисти, *false flag* и параван-организације плаћене управо новцем оних који нашу земљу хоће да отму.

[1] Радичевић, Ненад – Јужни ток више није приоритет за Русију, 11. 11. 2014.

[2] Чонградин, С – За 15 дана први резултати истраге о приватизацији НИС-а, Данас, 3. 11. 2014.

[3] Преиспитати Енергетски споразум са Русијом“, РТВ, 4. 9. 2015.

[4] Чонградин, С – Костреш: Касно је за ревизију уговора о НИС, Данас, 8. 9. 2015; ЛСВ опет тражи да се преиспита енергетски споразум са Русијом, Правда, 4. 9 2015.

[5] Живановић, Маја – НИС уплаћује све мање на име рудне ренте, ВОИЦЕ, 18. 1. 2015; Живановић, Маја – Војвођанске општине и села се жале на НИС, Воице, 22. 3. 2015; Живановић, Маја – НИС продаје и изнајмљује домаће геотермалне изворе, ВОИЦЕ, 17. 6. 2015; Живановић, Маја – Да ли је НИС испунио своје обавезе према Србији, ВОИЦЕ, 5. 9. 2015;

[6] Дугогодишње финансирање НДНВ (Independent Journalists' Association of Vojvodina) новцима The Rockefeller Brothers Fund видети одговарајућу страницу. међутим на страницама АПР нема ни једног јединог финансијског извештаја НДНВ иако је удружење основано још 2004. г

[7] Војвођански истраживачко-аналитички центар – ВОИЦЕ је основан као истраживачки центар НДНВ покренут уз подршку америчке фондације The Rockefeller Brothers Fund. Видети: Дно насловне стране портала ВОИЦЕ и Research Center of Vojvodina project.

[8] Маја Живановић је различита личност од београдске новинарке Студија Б истог имена.

[9] Живановић, Маја – НИС уплаћује све мање на име рудне ренте, ВОИЦЕ, 18. 1. 2015; Војвођанске општине и села се жале на НИС, ВОИЦЕ, 22. 3. 2015; НИС продаје и изнајмљује домаће геотермалне изворе, ВОИЦЕ, 17. 6. 2015;

Да ли је Гаспром испунио све обавезе према Србији, ВОИЦЕ, 4. 10. 2015; Новосађани осигурање плаћају и Србијагасу и Гаспрому, 8. 10. 2015.

[10] Живановић, Маја – Новосађани осигурање плаћању и Србијагасу и Гаспрому, 8. 10. 2015.

[11] Наталија Јаковљевић – Маја Живановић, добитница награде за истраживачко новинарство: Што већа опструкција тим јача тема, Маглочистач, 8. 10. 2015.

[12] Рудић, Филип – ВОИЦЕ и Бета: Експлоатација наших радника у Русији се наставља и након трагедије, ВОИЦЕ, 10. 5. 2015.

[13] <http://voice.org.rs/wp-content/uploads/2015/05/Share-capital-Vlasnik.pdf>

[14] <http://drfund.org/>

[15] Flanagan, Bob – David Rockefeller`s Sixte Heart Transplant Successful at Age 99, World News Daily Report, 28. 4. 2015.

[16] **„The Foundation begins its 20-year support of the Bureau of Social Hygiene.** Its mission: research and education on birth control, maternal health and sex education. The Foundation also helps establish the American Social Hygiene Association to direct the scientific study of biological and social factors that influence human sexual conduct.“ Појам „социјална хигијена“ је еуфемизам под којим се скрива еугеника. Видети: The Rockefeller Foundation.

[17] Gretchen E. Schafft, From Racism to Genocide: Anthropology in the Third Reich (Urbana and Chicago: University of Illinois Press, 2004), pp. 48-54.

[18] Јозеф Менгеле је у САД користио име Отмар Фрајер фон Ферзухер.

[19] Edwin Black – Eugenics and the Nazis — the California connection, SFGate, 9. 11. 2003.

[20] И Овчинников – Рыцарь науки, Дуэль, N 33 *581, 12. 8. 2008.

[21] Саундерс, Френсис Стопор – Хладни рат у култури, Досије студио, 2013, стр. 131-133; „Project MKUltra, the Central Intelligence Agency’s Program of Research into Behavioral Modification. Joint Hearing before the Select Committee on Intelligence and the Subcommittee on Health and Scientific Research of the Committee on Human Resources, United State Senate, Ninety-Fifth Congress, First Session,“; U.S. Senate Report on CIA MKULTRA Behavioral Modification Program 1977 | Public Intelligence“; „Science, Technology and the CIA: A National Security Archive Electronic Briefing Book“. George Washington University. Retrieved 2009-06-12.

[22] Саундерс, Френсис Стопор – Хладни рат у култури, Досије студио, 2013, стр. 124.

[23] Исто, стр. 374, ft 15.

[24] Списак грантова ФБР додељених ЗМВ; Списак грантова ФБР додељених Центру за регионализам.

[25] Rockefeller Group buys Europa Capital fund manager, with real estate projects in Romania, Romania-инсидер, 6. 11. 2010.

[26] Poor Vojvodina, Next On The Hit List, A House With no Child, 14. 3. 2015.

[27] Ковачев, Душан – Сарадња СНС са политичким режимом у Новом Саду, ФСК, 17. 10. 2015.

[28] Интервју, ТВ Б 92, 22. 8. 2008. г, 19.00h

[29] Војвођанска земља не сме доживети судбину нафтагаса, ЛСВ, 7. 11. 2013; Не смемо дозволити да будемо надничари на сопственој земљи, ЛСВ, 7. 11. 2015; Војвођани да обрађују сопствену земљу, 7. 11. 2015; Земља је ограничени природни ресурс, ЛСВ, 8. 11. 2015; ЛСВ прикупља потписе у 70 места широм Војводине, ЛСВ, 13. 11. 2015; Костреш, Бојан – Да војвођански паори не буду надничари на својој земљи, ЛСВ, 15. 11. 2015; ЛСВ: Тракторима у Београд, РТВ, 18. 11. 2015.

[30] Једина општина где има власт на територији Војводине је Нови Бечеј и то захваљујући преласку бившег покрајинског шефа ЛДП у ЛСВ. Видети: Бета – Градоначелник Новог Бечеја прешао у ЛСВ, РТВ, 15. 9. 2015.

[31] Крстић, Јована – Скупштина Војводине о амандманима на земљиште, РТВ, 16. 11. 2015. Живановић, Маја – Пајтић: Хоће да распродају земљу по буразерском принципу, РТВ, 17. 11. 2015; Живановић, Маја – Скупштина Војводине против продаје пољопривредног земљишта, 17. 11. 2015.

[32] Бојан Пајтић: Предложене измене и допуне Закона о пољопривредном земљишту доводе под знак питања права пољопривредника и будућих генерација, Покрајинска Влада, 17. 11. 2015; Бранислав Богарошки образложио амандмане Покрајинске владе на Предлог закона о изменама и допунама Закона о пољопривредном земљишту, Покрајинска влада, 17. 11. 2015.

[33] ДСС против продаје пољопривредног земљишта странцима, РТВ, 11. 2. 2015; ДСС против подаје земље странцима, 11. 2. 2015. Б 92, 11. 2. 2015.